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Γεννήθηκε στην Αθήνα. Αποφοίτησε με βαθμό «Άριστα» από την Ιατρική Σχολή του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Απέκτησε την ειδικότητα της Εσωτερικής Παθολογίας στο 

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ιωαννίνων. Απέκτησε το Διδακτορικό Δίπλωμα με βαθμό 

«Άριστα» από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Μετεκπαιδεύθηκε με 

υποτροφία στο Ηνωμένο Βασίλειο (νοσοκομείο Royal Free του Λονδίνου) στις διαταραχές 

του μεταβολισμού των λιπιδίων και την πρόληψη της καρδιαγγειακής νόσου, καθώς και 

στον σακχαρώδη διαβήτη στην Α’ Προπαιδευτική Παθολογική Κλινική, ΓΝΑ ‘Λαϊκό’. 

Υπηρέτησε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ως τη βαθμίδα του 

Αναπληρωτή Καθηγητή Παθολογίας. Απέκτησε τον τίτλο της Ιατρικής Εξειδίκευσης στον 

Σακχαρώδη Διαβήτη στις 10/3/2020 κατόπιν εξετάσεων.  

Από τον Οκτώβριο 2021 υπηρετεί ως Καθηγητής Παθολογίας-Μεταβολικών Νοσημάτων 

στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Α’ 

Προπαιδευτική Παθολογική Κλινική, ΓΝΑ ‘Λαϊκό’ (Δ/ντής: Καθηγητής Π. Σφηκάκης).  

Εξειδικεύεται στην αντιμετώπιση των διαταραχών του μεταβολισμού, και συγκεκριμένα 

των δυσλιπιδαιμιών, του διαβήτη, της παχυσαρκίας, της υπέρτασης και των διαταραχών 

της οξεοβασικής ισορροπίας και των ηλεκτρολυτών. Έχει δημοσιεύσει 271 ξενόγλωσσες 

εργασίες. Οι βιβλιογραφικές αναφορές στο έργο του είναι 10.302 με συντελεστή απήχησης 

Η=55 στο Google Scholar Citations (19/12/2022). Το ερευνητικό του έργο έχει αποσπάσει 29 

βραβεία. Συμμετέχει στη συγγραφική ομάδα των κατευθυντήριων οδηγιών της Ελληνικής 

Εταιρείας Αθηροσκλήρωσης και της Ελληνικής Διαβητολογικής Εταιρείας. Είναι Μέλος της 

Επιστημονικής Ομάδας Εργασίας Καρδιαγγειακών Νοσημάτων της Επιτροπής για την 

Παρακολούθηση της Φαρμακευτικής Δαπάνης, την Ολοκλήρωση των 

Διαγνωστικών/Θεραπευτικών Πρωτοκόλλων και την Δημιουργία Μητρώων Ασθενών της 

Γενικής Γραμματείας του Υπουργείου Υγείας. Έχει δώσει περισσότερες από 500 διαλέξεις σε 

θέματα μεταβολικών νοσημάτων.  Έχει διατελέσει συνδιοργανωτής πολλών Ελληνικών 

συνεδρίων και Ευρωπαϊκών συναντήσεων. Έχει συμμετάσχει σε πολλές διεθνείς 

πολυκεντρικές διπλές τυφλές τυχαιοποιημένες μελέτες με φάρμακα για την αντιμετώπιση 

του διαβήτη, των δυσλιπιδαιμιών και της υπέρτασης ως συνερευνητής, κύριος ερευνητής ή 

εθνικός συντονιστής (μελέτη ODYSSEY OUTCOMES). Είναι ο εθνικός συντονιστής για τη 

μελέτη HELLAS FH REGISTRY και είναι μέλος του Steering Committee του Familial 

Hypercholesterolemia Studies Collaboration (FHSC). 
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